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3amanne. IlocTpoiiTe rpaduK TUHEHHOr0 YpaBHEHUA C JBYyMA HEU3BECTHHIMH, €CJIHM 9TO BOZMOXKHO:

a) 3x + 2y = 6; 6)0-x + 2y = 6; B)2x + 0.y = 3;
r)0:x+0-y=0; H0-x+0-y=8.
Y
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Pewenue.
a)3x+2y=_ oy=3— . 9T0 NUHeHHAA . Ee rpadux — , IPOXOAAIIAs Yepes
Toukm (0; ) u (1; __ ).
6)0:x+2y=__ e y= . 9ro JuHelHaA . Ee rpadux — , MIPOXOAAIasa depes

Touku (0; _ ) m (1; _ ). Ta npaMas mapajjieIbHa OCH
B)2x+0-y=3=x= . 'padburom 9TOrO0 YpaBHEHUA CIYKHUT , IapaJyeabHas OCH
r)0-x + 0-y = 0. 'padpuxom aTOrO0 ypaBHEHUA CIYKHUT BCA KOOPAUHATHAA

n) 0-x + 0-y = 8. Hukakue x u He YAOBJIETBODAIOT 3TOMY . Hu onHa TOoYkKa KOOpDAWHATHOM
He NpPUHaJIEXUT rpaduky aToro ypasaeHunda. Ero rpaduk — mycroe MHOKECTBO TOYEK,
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bx+y=1,
3aganne. Kakwme us nap uucen (0; 1), (2; 3), (3; —2) ABAAIOTCA PEIIEHUAMUA CHCTEMbI

2x +2y =27
Pewenue. TIposepum napy (0; __ ), AJIs Uero IOACTaBAM X = ___ u y = 1 B mepBOoe ypaBHEHUe CHCTEMEI.
Ecsm paBeHCTBO OKaXKeTCA JIOMKHBIM, TO JaHHAA He CJIYXKHUT DEeIIeHNeM CHCTeMEl.
Ecnu paBeHCTBO OKayKeTCHd NCTHHHBIM, TO IIOACTABUM 3TH JKe 3HAYEHUA X U ____ BO BTOPOE CHCTEMBI.
Ecim paBeHCTBO OKaKeTcs , TO , €CJIN jKe , TO :
IMogcraBnisem x =0uy =18 ypaBHenue: 5:0+1=1—-__  paBeHCTBO.
IlopcraBnaeMm x = _my = ___ BO BTOpOE 12+ - =2 PaBeHCTBO.
ITapa SABJIAETCA pelleHueM NaHHOM yDaBHEHHIA.
IIpoBepsiem mapy (2; 3). IlogcTaBaAaeM x = _my = ____ B IepBoOe :5-  _+ = __  — HeBepHOe

paBencTBo. Ilapa He ABJIAETCS JaHHOMH .

IIpoBepsiem mapy (3; __ ). IlogcraBaseM x = _my = ____ B IepBoOe : =__ - .
ITapa (3; —2) pelIeHueM NaHHOM CHCTEMEL.

Omeem: pelieHVeM AAaHHON CHUCTEMBI ABIAETCH napa .




